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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM LETRAS - PORTUGUÊS E ESPANHOL – LICENCIATURA

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas, na sala de videoconferência do Bloco dos
Servidores, realizou-se a 03ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Letras – Português e Espanhol –
Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul –  Realeza, presidida pelo Coordenador do Curso, Professor MarcosCampus
Roberto da Silva e secretariada por mim, Jeani Escher Schmidt. Fizeram-se presentes à reunião os membros do Colegiado: os
professores(as) Clóvis Alencar Butzge, Cristiane de Quadros, Andréia Cristina de Souza, Ana Carolina Teixeira Pinto, Rosiane
Moreira da Silva Swiderski e o acadêmico Gabriel Leal Santos. Justificaram ausência: Sérgio Roberto Massagli, João Carlos Rossi,
Gilson Luís Voloski, Emerson Martins e Angela Maria Meili. Não compareceram e não justificaram: Giuliano Kluch e Flavia de
Oliveira. Iniciada a sessão e conferido o quórum regimental, passou-se ao a) Rosiane informou1. EXPEDIENTE. 1.1 Informes. 
que as atividades do Projeto Residência Pedagógica começam na próxima semana; Também informou que sua orie ntanda 

  ANDRIELLY PAGNONCELLI vai defender o TCC no final de junho; b) Cristiane comentou sobre o 1º SARAU de Letras e
 hoje. O evento foi incluído em um Projeto no Prisma. O período será contabilizado comoPedagogia que será realizado na noite de

hora/aula; mas também haverá a possibilidade de certificação para participantes e apresentadores; c) Ana Carolina comentou que a
viagem a Buenos Aires possibilitou aos alunos grande bagagem de conhecimento e foi um sucesso. Ela está organizando um
calendário com datas dos eventos do curso e do  , solicitou que quem souber de algum, que a avise para incluir na agenda;C ampus
d) Marcos falou da edição do projeto de extensão/cultura Canção e Autoria, que tem como objetivo compor músicas e gravá-las
para lançamento em plataformas musicais. Mais detalhes do projeto serão divulgados posteriormente; e) Gabriel comentou que o
CA de Letras também está organizando um evento cultural e maiores informações serão divulgadas brevemente; g) Clóvis informou
que em parceria com a professora Marcia Adriana Dias Kraemer está sendo elaborado o questionário para autoavaliação do curso.
Não havendo mais informes, passou a    1. 2 Aprovação de Atas de Colegiado. A ATA DE COLEGIADO Nº 1 / 2023 - CCLL - RE 

   fo i apreciada e aprovada . Após expediente, o presidente apresentou a pauta da sessão e consultou os membros sobre sugestões
de inclusão ou alteração de ordem dos pontos de pauta. 2.1 Solicitação de cancelamento do CCR Estudos da Língua Espanhola

 III, feita pela aluna Janilly Camila El Guedr ; 2.2 Solicitação de trancamento total de matrícula da discente Gabrielly Cristine
 Rizzi; 2.3 Oferta e atribuição de componentes curriculares; 2.4 Solicitação de afastamento para capacitação da professora Sabrina

  Casagrande; 2.5 Edital para projeto de monitoria; 2.6 Designação de coordenador(a) de extensão; 2. 7 Ajustes na composição do
Todos de acordo com o programado, passou-se a Colegiado de Letras. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Solicitação de cancelamento do

   O professor Marcos expôs osCCR - Estudos da Língua Espanhola III, feita pela aluna Ja m illy Camila El Guedr : 
argumentos apresentados pela aluna para cancelar o CCR. Dentre eles, dificuldades de conciliar horário de estudo e trabalho,
intenção de migrar para o curso de Pedagogia, várias faltas no componente, etc. O colegiado deliberou a favor da solicitação da
aluna. 2.2 Solicitação de trancamento total de matrícula da discente Gabrielly Cristine Rizzi: Marcos apresentou o pedido da
acadêmica e informou que a mesma pretende assumir um trabalho na área de enfermagem na cidade de Cascavel. A aluna está

 gostando do curso, no entanto é ingressante, fato que impede o trancamento da matrícula, de acordo com o Regulamento da G
    raduação. Dessa forma o colegiado indefer iu a solicitação da aluna. 2.3 Oferta e atribuição de componentes curriculares :

Após projeção da matriz curricular, foi discutido sobre a oferta de componentes para o semestre 2023.2. Os CCRs foram atribuídos
aos professores de acordo com suas competências. A Coordenação do Curso ficou de consultar a colaboração de alguns professores
e, posteriormente, organizar uma planilha para enviar aos pares para fins de conferência e ajustes, caso necessário. 2.4 Solicitação

 Marcos apresentou a solicitação da professora Sabrinade afastamento para capacitação da professora Sabrina Casagrande : 
para sair de licença capacitação após a licença maternidade. Diante da organização de CCRs feita para o próximo semestre, o
Colegiado deliberou a favor do pedido.  2.5 2.5 Edital para projeto de monitoria: Marcos explicou que o prazo para submissão
do projeto de monitoria se encerra no dia 31/05/2023. Assim é necessário escolher qual a proposta que será submetida ao edital na

   categoria por curso e por CCR . Ficou definido que o projeto de monitoria de Língua Espanhola será submetido na categoria por
  curso, e, por CCR, Leitura e Produção Textual, que será encaminhado pela professora Márcia Adriana Dias Kraemer . 2.6 

  Designação de coordenador(a) de extensão: C onforme solicitado na RESOLUÇÃO Nº 40/CGAE/CONSUNI/2022
 REGULAMENTO DA GRADUAÇÃO DA UFFS, o C olegiado designou a professora Ana Carolina Teixeira Pinto para a função

  de Coordenadora da Extensão. 2.7 Ajustes na composição do Colegiado de Letras: Com as alterações de coordenador e
  coordenador adjunto, nomeação de coordenadora da extensão, foi necessário ajustar a composição d o C olegiado e as atribuições

dos membros. Assim, Marcos Roberto da Silva foi designado novo coordenador do curso; Sérgio Roberto Massagli como 
coordenador adjunto, João Carlos Rossi assume como membro titular representante do domínio específico, Rosiane Moreira da

 Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Jeani Escher Schmidt,Silva Swiderski fica como sua suplente . 
secretária, lavrei a presente Ata que, após aprovação, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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